
2. domáćı úloha, podzim 2019

Př́ıklad.1. Necht’ a je kladné reálné č́ıslo. Dokažte, že množina

M = {[x, y] ∈ R2; f(x, y) = (x2 + y2)2 − a2(x2 − y2) = 0}
je omezená. V okoĺı kterých bod̊u [x, y] ∈ M nelze M popsat pomoćı grafu funkce
y = h(x)? V kterých bodech množiny M je souřadnice y maximálńı a v kterých
minimálńı? K zodpovězeńı otázek použijte implicitńı funkci.

Př́ıklad.2. Necht’ A = (aij) je symetrická matice n × n. Najděte globálńı extrémy
kvadratické funkce

F : Rn → R : f(x) =
n∑

i,j=1

aijxixj

na jednotkové sféře

S = {x ∈ Rn;
n∑

i=1

x2
i = 1}.
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